

Beszámoló

1. *A 2011-2012 nevelési év feladatainak végrehajtása.*

Az elmúlt öt tanév, melyet református iskolaként fejeztünk be, hosszabb elemzést igényel, de elmondható, hogy összességében sikeres időszakon vagyunk túl.

Az elmúlt tanév - hagyományainknak megfelelően - sok sikert hozott, de vannak figyelmeztető jelek is.

A figyelmeztető jeleknél kezdem.

Még nem sok, de egyre több tanulóról kapunk olyan információt, hogy iszik, dohányzik, csavarog, kábítószeres cigit szív. Mi megteesszük a lehetséges intézkedéseket, de kérjük a szülők nagyobb odafigyelését, támogatását!

19 tanulónk javítóvizsgára kényszerül. A pedagógiai programunk szerint maximum 2 tárgyból bukott pótvizsgázhatna, de ettől eltekintünk, mert kormányrendelet viszont lehetővé tesz bármilyen számú javítást is. Nem érte vele egyet, mert aki 10 hónap alatt nem tudott legalább kettést elérni az azt hiszem, a nyár kettő hónapja alatt sem fog.

Eredményeink.

Sikeres volt a minden tanuló részére biztosított úszásoktatás, a nyolcadikosok részére szervezett ingyenes testfelépítési kiállítás megtekintése, az osztályok részére szervezett tanulmányi kirándulások.

Jól sikerültek, színvonalasak voltak a nemzeti és egyházi ünnepeken előadott műsoraink.

Tanulmányi munkáért és magasabb szintű versenyeken elért eredményekért ennyi könyvet még sohasem adtunk ki. (113 db)

Nyolc tanulónkat vettek fel hatosztályos gimnáziumba.

A tanévben 89 (az elmúlt évben 67) tanulónk kitűnő vagy jeles teljesítményt nyújtott.

Sokan indultak különféle levelező, vagy magasabb szintű versenyeken. Részükre Mindenki megismerte a felkészülés nehézségét, megtapasztalta a versengés izgalmát és azt, hogy a jó eredményhez a kitartó munka mellett nagy tudás és gyakran szerencse is kell.

Nagyon sokan jutottak be a különféle tanulmányi versenyek megyei és országos döntőibe. 35 tanulónk megyei szintű versenyen vett részt, 54 tanulónk országos versenyen szerepelt.

Területi, megyei versenyek után országos döntőbe jó eredményt elérők könyvjutalomban részesülnek.



Szerencsére annyi jó eredményünk van, hogy a tanuló felsorolására több órára lenne szükség. Ezt nem tudom megtenni, ezért azt kérem, hogy látogassanak el honlapukra és ott megismerhetik a házi és egyéb versenyeken elért eredményeket és az azokat elérőket.

Az egyéni pontversenybe, a tanulmányi munka mellett, az iskolai rendezvényeken való részvétel is beszámított. A legjobban teljesítőket, alsós és felsős tanulókat, egynapos Visegrádi kirándulásra vittünk el, 54 tanulót.

Elvittük a tanulóinkat kirándulni, múzeumokba, színházba.

Megköszönöm a pedagógusok szabadidejüket feláldozó tevékenységét, a szülők anyagi támogatását!

Megköszönöm a fenntartó Gombai Református Egyházközség presbitériumának a támogatását és Ács Mihály lelkész odaadó egész éves munkáját!

Megköszönöm az önkormányzat támogatását!

2. A következő tanév előkészítése.

Tasi Kálmán igazgató, Fehér Imréné igazgató helyettes, Tasi Kálmánné tanítónő nyugállományba vonul, ezért 2012. augusztus 1-től igazgató és igazgató helyettes személyében változás lesz. Somogyi Tibor lesz az igazgató, Erdélyiné Buzás Éva az igazgató helyettes. A következő tanév előkészítése már az ő feladatuk.

3. Személyes rész

1996 óta voltam igazgató a falunk általános iskolájában.

Megköszönöm az akkori és az azóta megválasztott önkormányzati képviselők, tisztségviselők az iskola érdekében végzett munkámat segítő támogatását.

Mindannyiuknak jó egészséget kívánok felelősségteljes munkájukhoz!

Gomba, 2012. június 22.



Tasi Kálmán
Tasi Kálmán
igazgató